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2= GIAI TOAN VE Ti SO PHAN TRAM (ti€p theo)

a) Vi du : S6 hoc sinh n{r clia mét truang la 420 em va chiém 52,5% s6 hoc
sinh toan truong. Hai truang dé co bao nhiéu hoc sinh ?

52,5% s6 hoc sinh toan truang la 420 em.
1% s6 hoc sinh toan trudng 1a
420 : 52,5 = 8 (hoc sinh)
S6 hoc sinh clia truang hay 100% s6 hoc sinh toan truong la :
8 x 100 = 800 (hoc sinh)
Hai budc tinh trén c6 thé viét gop thanh :
420 : 52,5 x 100 = 800
hoac 420 x 100 : 52,5 = 800

Mudn tim mét sG biét 52,5% ciia n6 I 420, ta c6 thé Idy 420 chia cho 52,5
réi nhén véi 100 ho&c I&y 420 nhén véi 100 rdi chia cho 52,5,

b) Bai toan : Nam vira qua mot nha may ché tao dugc 1590 6 to. Tinh ra
nha may da dat 120% k& hoach. Hdi theo ké hoach, nha may du dinh
san xuat bao nhiéu 6 té ?

Bai gidi
S6 6 t6 nha may du dinh san xuét 1a
1990 x 100 : 120 = 1325 (6 t6)
Dap s6 : 1325 6 t6.

@ S6 hoc sinh kha gidi ciia Truang Van Thinh la 552 em, chiém 92% s6
hoc sinh toan trudng. Hoi Truang Van Thinh ¢c6 bao nhiéu hoc sinh ?

@ Kiém tra san pham clia mot xudng may, ngudi ta thdy co 732 san phim
dat chuan, chiém 91,5% tong sG san pham. Tinh tdng s6 san pham.

€ Mot kho gao chira gao té va gao nép, trong do c6 5 tan gao nép. Tinh nham
tong s6 gao cla kho, néu s6 gao nép chiém :
a) 10% s6 gao trong kho ;
b) 25% s6 gao trong kho.
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